

苏鲁豫皖小记者盟主“郓城会盟”

近30家媒体水浒好汉城共商研学旅行大计

□记者 王俊祥/文 任富强/图



本报讯 5月21日至23日,2019苏鲁豫皖小记者发展协作会研学高峰论坛在山东省菏泽市郓城县水浒好汉城举行。来自江苏、山东、河南、安徽四省近30家地市报的相关负责人齐聚郓城(上图),分享研学经验,谋求合作共赢。

四省媒体齐聚好汉城

5月22日,2019苏鲁豫皖小记者发展协作会研学高峰论坛开幕式在郓城县水浒好汉城举行。苏鲁豫皖小记者协作会山东分会会长、威海晚报少儿研学中心主任张克果主持开幕式。

在开幕式上,菏泽市委宣传部副调研员陈新振、苏鲁豫皖小记者发展协作会副会长、扬州报业传媒集团教育融媒中心副总监厉萍、菏泽日报社副总编辑、菏泽牡丹传媒有限公司董事长潘若松、全国政协委员、宋江武校校长、水浒集团董事长樊庆斌分别进行致辞。郓城县委常委、宣传部长伊超杰宣布研学论坛开幕。菏泽市文化旅游局、菏泽市教育局、郓城县文化旅游局等部门领导出席了开幕式。

据了解,该研学高峰论坛由苏鲁豫皖小记者发展协作会主办,牡丹晚报、宋江武校、郓城水浒好汉城、宋江湖承办。来自周口日报等苏鲁豫皖四省近30家地市报及研学旅行机构参加了此次论坛。

畅所欲言,推进“水浒少年”研学系列产品开发

由牡丹晚报与水浒旅游发展有限公司联合打造的“水浒少年”研学系列产品深受媒体同仁的欢迎。

郓城素有“水浒文化之源”“全国武术之乡”的美誉,郓城县是水浒故事的发祥地,宋江、晁盖、吴用等水浒英雄的故里,素有“梁山一百单八将、七十二将在郓城”之说,水浒文化旅游资源丰富。

水浒好汉城为国家AAAA级旅游景区,是集武术修学、传统武术绝技表演和水浒风情展示于一体的人文景观。在景区可欣赏到酣畅淋漓的狗娃艺术团武术表演、各种武术套路表演,以及操练重达200余斤的关胜大刀、重现飞檐走壁等武术绝技。真人名士的英雄过往,传奇人物的光阴故事,或隐匿在街头巷尾,或流布于古城的每寸土地,等待着人们的深访,水浒好汉城是

感受水浒文化、领略水浒好汉忠肝义胆的理想之地。

随后,河南安阳日报小记者中心主任李涵、聊城报业聊城教育副总经理赵景立等分别上台作经验分享。

开幕式后,与会人员赴水浒好汉城研学基地宋江湖进行研学资源考察,并围绕“小记者研学及研学产品开发”展开交流。在研讨会上,与会人员畅所欲言,就各自在小记者工作中不断探索适应新形势的新思路、新举措,以及在抱团发展中摸索出的行之有效的工作思路进行分享交流。

此次高峰论坛的召开,旨在打通地域、行业的限制,充分整合资源,深耕研学游市场,推动媒体转型升级,共享优质资源,实现抱团发展。

与会单位一致认为,苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会搭建了覆盖四省的小记者研学旅游合作发展平台,引领各地市报在产品开发、品牌推广、各地特色研学线路推介等方面开展合作,并共享研学发展经验,真正实现了报业小记者的大联动。



近日,淮阳县实验小学深入开展庆祝新中国成立70周年纪念系列活动,活动中各参赛班级自我设计,自我体验,自我教育,升华感悟,学生们在亲身参与和情感体验中提高民族自豪感,激发了孩子们热爱祖国的美好情感,并且让少先队员们深刻感悟到作为祖国的未来主人,只有勤奋学习科学文化知识,才能有能力做社会主义事业的合格接班人。图为该校在多功能会议室举行的“我和我的祖国”优秀主题队会的评选活动。

记者任富强 通讯员张晓蕾 摄影报道